

## Η ΨΗΦΟΣ ΣΤΟΝ «ΣΠΑΡΤΑΚΟ» ΕΙΝΑΙ ΠΡΑΞΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ

Όταν σήμερα στην Ελλάδα μιλάμε για **κομματοκρατία**, εννοούμε όλο αυτό το σύστημα που οργανώθηκε από συγκεκριμένες ομάδες συμφερόντων και στο οποίο έχει πια εμπλακεί, ενεργητικά ή παθητικά, το μεγαλύτερο μέρος της κοινωνίας μας. Ένα σύστημα που έχει την δημόσια περιουσία ως λάφυρο, τα στελέχη του ως γρανάζια μιας παρασιτικής μηχανής και τους ψηφοφόρους είτε ως μικρομετόχους μιας ληστρικής επιχείρησης είτε ως οπαδούς που δεν καταλαβαίνουν τι παίζεται στο παρασκήνιο.

Το χρυσόμαλλο δέρας της δικής μας προεκλογικής εκστρατείας δεν είναι ούτε μια μίζα, ούτε μια καρέκλα, ούτε μια καριέρα. Δεν ζητάμε την ψήφο κανενός, ζητάμε την μεταστροφή και την συμμετοχή όλων όσων νιώθουν να ασφυκτιούν στις σημερινές συνθήκες της διαπλοκής και της κατάρρευσης. Αν δεν καταφέρουμε να συναντηθούμε στα αυτονόητα ούτε αυτήν την ύστατη ώρα, τότε θα είμαστε άξιοι της μαύρης μοίρας μας που έρχεται δρομαίως. Όσο ψηφίζουμε κρατώντας στο πίσω μέρος του μυαλού μας ένα προσωρινό βόλεμα που θα παρακάμψει την νομιμότητα, μια καταπάτηση δημόσιας γης που θα μείνει στο απυρόβλητο, ένα δημοτικό τέλος που δεν θα εξοφληθεί, έναν συντελεστή δόμησης που θα διπλασιαστεί κτλ κτλ, ελπίδα δεν υπάρχει. Έχουμε ήδη ως κοινωνία φάει τις σάρκες μας και ροκανίζουμε πια τα κόκκαλα. Ο «Σπάρτακος» εγγυάται ότι η απαραίτητη **αναστροφή** αυτής της κατάστασης μπορεί να επιτευχθεί ή τουλάχιστον να επιχειρηθεί με εντιμότητα: το εγγυάται η προσωπική πορεία των ανθρώπων που τον στελεχώνουν και η μέχρι σήμερα έντιμη μαρτυρία τους.

Κατεβαίνουμε στις εκλογές προσφέροντας στην τοπική κοινωνία την δυνατότητα να εκφραστεί πολιτικά και αυτοδιοικητικά. Χωρίς ψεύτικα διλήμματα, χωρίς κομματικά χρίσματα, χωρίς αερολογίες για προεκλογική κατανάλωση. Έχουμε πλέον όλοι μια διέξοδο στο τετριμμένο πρόβλημα ενώπιον της κάλπης. Το ζήτημα είναι αν ως παράταξη πολιτών μα και ως εκλογικό σώμα μπορούμε να διαχειριστούμε σωστά την δυνατότητα αυτή. Η απουσία οποιουδήποτε κομματικού μηχανισμού που θα στηρίξει το εγχείρημα περιορίζει τις οικονομικές και οργανωτικές μας δυνατότητες και γι' αυτό καλούμε σε **συστράτευση** όλες τις εναπομείνασες ζωντανές δυνάμεις της κοινωνίας. Όλοι μαζί μπορούμε αλλά και καλούμαστε να το αποδείξουμε!

***Η αυτοί ή όλοι εμείς!***

